

ЛЕБЕДЕВ

Андрей Николаевич

19.06.1975 – 13.10.2000

сержант милиции

Уроженец с. Бродокалмак Красноармейского района Челябинской области. Образование среднее. Женат.

В Чечне: милиционер отдельного взвода патрульно-постовой службы в составе сводного отряда сотрудников милиции гарнизона г. Челябинска.

Родные: Лебедевы Людмила Наумовна (мать), Оксана Васильевна (жена), Антон (сын).

Андрей родился 19 июня 1975 года в с. Бродокалмак Красноармейского района Челябинской области.

В декабре 1996 года он был принят на службу в органы внутренних дел на должность милиционера патрульно-постовой службы милиции Северо-Западного отдела милиции УВД Калининского района г. Челябинска.

В июле 2000 года сержант милиции Лебедев в составе сводного отряда сотрудников милиции гарнизона г. Челябинска был направлен в служебную командировку в г. Аргун Чеченской Республики.

5 октября 2000 года Андрей Лебедев получил тяжелое ранение в результате взрыва ручной гранаты в здании временного ОВД г. Аргуна. 13 октября 2000 года он скончался от полученных ранений.

Имя Андрея Лебедева увековечено на мемориальной доске, установленной на фасаде здания УВД Калининского района г. Челябинска.

10 ноября 2011 года на территории Отдела полиции № 6 УМВД России по г. Челябинску открыт мемориал в память о сотрудниках, погибших при исполнении служебного долга.

В нас стреляют в упор из винтовок,
из старых обрезов.
И не могут порой ни жилеты, ни каски спасти,
Но спешим мы сюда, потому что нужны дозарезу,
Чтобы жизнь защитить и беду от людей отвести...



Как хочется услышать тишину,
Не слушать эти громкие раскаты,
Забыть эту проклятую войну,
Восполнить невозвратные утраты.

Каких ребят оставили мы тут,
Как больно вспоминать сейчас об этом,
А их и до сих пор, наверно, ждут
Родители, друзья, жена и дети.

О сколько б я сейчас отдал за то,
Чтобы они опять вернулись к жизни!
Но, чувствуя бессиление свое,
Ору я по ночам от страшной мысли,

Что их уж не вернуть и с нами их не будет.
Мы обещаем, вас не позабудем.
Мы не забудем вас и третий пьем мы стоя
За тех, кто не дожил, кто не вернулся с боя.

Как хочется услышать тишину,
Не слушать эти громкие раскаты,
Забыть эту проклятую войну,
Восполнить невозвратные утраты.